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Das Gerät dient zur optischen Meldungs- und Signalgebung
in explosionsgefährdeten Bereichen mit Gefährdung durch
Gas- und/oder Staubatmosphären. Die Gerätegruppe II
Kategorie 3 erlaubt den Einsatz in nahezu allen Bereichen
der Zonen 2 und 22. Der Explosionsschutz wird bei Gasen
durch die Zündschutzart nicht funkend (nA II) und bei Stäu-
ben durch das Gehäuse (IP65) realisiert. Beim Einsatz bei
der zugelassenen Umgebungstemperatur von -20 °C bis
50 °C erfüllt die LED Einbauleuchte die Temperaturklasse T4
für Kategorie 3G und eine max. Oberflächentemperatur
von 75 °C für Kategorie 3D.
The appliance was developed as a signalling device for
warning in hazardous areas where flammable dust and/or
gas may be present. The device group II category 3 permits
use in the Ex zones 2 and 22. The gas explosion protection is
achieved by non sparking apparatus protection "nA". The
dust explosion protection is achieved through the housing
IP65. The temperature at the place of installation is -20 °C ...
+50 °C. Under these parameters the LED installation bea-

con meets temperature class T4 for category 3G and a
max. surface temperature of 75 °C for category 3D.
L'appareil a été développé pour la signalisation dans les
environnements exposés aux risques d'explosion. Cet appa-
reil appartient au Groupe II Catégorie 3 et peut être utilisé
pour la signalisation dans les environnements explosibles
«Ex». La protection antidéflagrante «gaz» est assurée par
protection par absence d'étincelles «nA». La protection
antidéflagrante «poussière» est assurée par le boîtier IP65.
La température d'utilisation est de -20 °C à + 50 °C. Dans
ces conditions, l'appareil atteint la classe de température
T4 pour la catégorie 3G, et une température de surface
maximale de 75 °C pour la catégorie 3D.

Reinigung mit milden, nicht scheuernden und nicht kratzen-
den Mitteln möglich. Niemals aggressive Reinigungsmittel
wie z.B. Verdünnung oder Benzin verwenden.
The unit should be cleaned with a light, non-abrasive clean-
ing agent. Do not use solvents or benzine.
Nettoyer l‘extérieur de l‘appareil avec un produit doux, non
abrasif. Ne jamais utiliser des détergents agressifs tels que
p.ex. diluant ou essence.

Das Gerät ist wartungsfrei.
The appliance is maintenance-free.
L’appareil ne nécessite aucun service d’entretien.
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Technische Änderungen vorbehalten
Subject to technical modifications
Sous réserve de modifications techniques
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Funktion
Function
Fonctionnement

•Anschluss nur durch eine Elektrofachkraft, die 
mit den einschlägigen Bestimmungen für die 
Einsatzbereiche vertraut ist.

•Wiring must be carried out by a qualified 
electrician. Adhere to relevant regulations!

•Branchement à effectuer par un électro-
technicien confirmé. Respecter les instruc-
tions spécifiques.

•Auf korrekte Nennspannung achten.
•Observe the correct nominal voltage.
•Respecter la tension nominale indiquée.

•Vor Anschluss und bei Beschädigung des 
Geräts Netzspannung abschalten.

•Turn off the power supply before connecting 
the appliance.

• Couper la tension d’alimentation pendant le 
câblage de l’appareil.

•Gerät nur in komplett und richtig montiertem 
Zustand betreiben.

•Only operate the appliance when com-
pletely and correctly assembled.

•N‘employer l’appareil qu‘en état complet et 
correctement monté.

•Das Gerät ist so zu montieren, dass es gegen 
direkte Schlageinwirkung > 2 J geschützt ist. 

•The appliance must be mounted in a way 
that it is protected against direct impacts 
>2 J.

•L'appareil doit être monté de manière à être 
protégé contre les chocs directs > 2 J.

•Zur Sicherstellung der IP-Schutzart Monta-
geanweisungen laut Bild 1 bzw. 2 beachten.

•To ensure the maximum protection rating fol-
low the mounting instructions (fig. 1, 2)

•Pour respecter le type de protection sous 
revêtement (IP), suivre les directives de mon-
tage (illustration 1, 2)

•Das Gerät muss in ein Gehäuse eingebaut 
werden, welches die IP-Schutzart Anforde-
rungen am Einsatzort erfüllt. IP65 ist Min-
destanforderung.

•The appliance must be mounted in a housing 
with a minimum protection rating of IP 65

•L'appareil doit être monté dans un boîtier res-
pectant les exigences du type de protection 
sous revêtement (IP) sur le lieu d'exploitation. 
Protection minimum IP 65.

Sicherheitshinweise
Safety instructions
Consignes de sécurité

NENNSPANNUNG
NOMINAL VOLTAGE
TENSION NOMINALE

OFF

•Die LED-Leuchte darf nach Einbau durch 
andere Geräte innerhalb dieses Gehäuses 
nicht über 50 °C erwärmt werden.

•The mounted LED Beacon must not be inad-
missibly heated up over 50 °C by other appli-
ances in the housing.

•Après avoir été montée, la diode ne doit pas 
être soumise à une température de plus de 
50 °C due au dégagement de chaleur 
d'autres composants dans ce boîtier. 

•Wenn durch einen Ausfall des Signalgeräts 
eine Gefährdung von Menschen oder 
Beschädigung von Betriebseinrichtungen 
möglich ist, muss dies durch zusätzliche 
Sicherheitsmaßnahmen verhindert werden.

•In the event of failure, additional precautions 
must be taken to ensure the safety of per-
sonnel and production equipment.

•En cas de panne ou défaut sur l’appareil 
prendre les mesures nécessaires afin d’assu-
rer la sécurité des opérateur et des équipe-
ments de travail.
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Reinigung
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Maintenance
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Technical specifications
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